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نام و نام‌خانوادگی

اتومبیلی با سرعت  در حال حرکت است. سرعت اتومبیل تقریباً چند متر بر ثانیه افزایش یابد، تا انرژی جنبشی آن 12

برابر شود؟

۹۰km/h

25 )2 10 )1

50 )4 35 )3

از کشور 1390 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر تنها نیروی مؤثر، نیروی وزن باشد، بزرگی سرعت2 در شکل زیر، موتورسوار با سرعتی به بزرگی  از تپۀ اول جدا می‌شود. ا

آن در لحظۀ رسیدن به تپۀ دوم، چند متر بر ثانیه است؟ 

۲۰m/s

(g = ۱۰m/s )۲

25 )1

28 )2

30 )3

40 )4

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لا پرتاب می‌شود. در چند متری سطح3 گلوله‌ای در شرایط خلأ، از سطح زمین با سرعت اولیۀ  در امتداد قائم به طرف با

زمین انرژی جنبشی گلوله نصف انرژی پتانسیل گرانشی آن است؟

۳۰m/s

20 )2 15 )1

35 )4 30 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1389

در شکل زیر اصطکاک ناچیز است و ارابه بدون سرعت اولیه از حالت  رها می‌شود. نسبت سرعت ارابه در حالت  به سرعت آن4

در حالت  کدام است؟

AB

C

2 )1

3 )2

)3

)4

۲

۳

از کشور 1390 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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جسمی به جرم  روی سطح افقی به حال سکون قرار دارد. نیروی ثابت  در  به جسم وارد می‌شود و5

جسم بر روی محور  ، 10 متر جابه‌جا می‌شود. کار نیروی  در این جابه‌جایی چند ژول است؟  

۳ kg=F ۱۵ +i ۲۰ ​jSI

xF

200 )2 250 )1

90 )4 150 )3

از کشور 1393 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لا پرتاب می‌شود، این گلوله با سرعت  از نقطۀ اوج6 گلوله‌ای به جرم  با سرعت اولیۀ  تحت زاویۀ  روبه‌با

می‌گذرد. کار برآیند نیروهای وارد بر گلوله از لحظۀ پرتاب تا زمان رسیدن به نقطۀ اوج چند ژول است؟  

۲ kg۲۰m/sα۱۰m/s

)2 )1

)4 )3

−۱۰۰۱۵۰

۲۵۰−۳۰۰

از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لای یک فنر قائم، به‌سمت فنر پرتاب می‌کنیم.7 مطابق شکل زیر، وزنه‌ای به جرم 2 کیلوگرم را با سرعت اولیۀ  از 2 متری با

گر از جرم فنر و مقاومت هوا صرف‌نظر کنیم و بیشینه انرژی ذخیره‌شده در فنر  باشد، بیشینه تراکم طول فنر چند سانتی‌متر ا

است؟ 

۲ m/s

۴۶ J

(g = ۱۰m/s )۲

)1

)2

)3

)4

۱/۳

۵

۸

۱۰

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

جسمی به جرم  را از پایین سطح شیب‌داری که با افق زاویۀ 30 درجه می‌سازد، با سرعت اولیۀ  مماس با سطح روبه8

لا می‌رود و سپس به نقطۀ پرتاب برمی‌گردد. کار نیروی اصطکاک در این مسیر لا پرتاب می‌کنیم. جسم روی سطح به‌اندازۀ  با با

رفت و برگشت چند ژول است؟ 

۲ kg۵m/s

۲ m

(g = ۱۰m/s )۲

)2 صفر )1

)4 )3

−۵

−۱۰−۲۰

از کشور 1386 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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در شکل زیر، ورزشکار توپ را با تندی )سرعت( اولیۀ  پرتاب می‌کند و اندازۀ سرعت توپ در لحظۀ ورود به سبد 9

است. فاصلۀ نقطۀ پرتاب توپ تا سطح زمین  چند متر است؟ )مقاومت هوا ناچیز و  است(

۶m/s۵m/s

(h )۱g = ۱۰m/s۲

)1

)2

)3

)4

۲/۴۵

۲/۴۶

۲/۵۵

۲/۶۴

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

گر10 پمپ آبی در هر دقیقه 3 مترمکعب آب رودخانه‌ای را به نقطه‌ای منتقل می‌کند که ارتفاع آن تا سطح آب رودخانه 24 متر است. ا

توان ورودی پمپ 20 کیلووات باشد، بازدۀ پمپ چند درصد است؟

) g) و  = ۱۰m/s۲ρ ​ آب= ۱ g/cm۳

60 )2 70 )1

30 )4 40 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

گر سرعت جسم در نقاط11 لا می‌رود. ا در شکل زیر، جسم متحرک به جرم  پس از رسیدن به نقطۀ  در امتداد سطح شیب‌دار با

 و  به ‌ترتیب برابر  و  باشد، کار نیروی اصطکاک روی سطح شیب‌دار چند ژول است؟ 

۲ kgA

AB۲۰m/s۱۰m/s(g = ۱۰m/s )۲

صفر )1

)2

)3

250 )4

−۵۰

−۱۲۵

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1383

گر سرعت آن به‌اندازۀ  افزایش یابد، انرژی جنبشی آن 124 جرم جسمی  و سرعت آن در یک مسیر مستقیم  است. ا

برابر می‌شود.  چند متر بر ثانیه است؟

۲ kgv ​۱۸m/s

v۱

16 )2 8 )1

32 )4 24 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1383
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13
در شکل زیر، گلولۀ آونگ از نقطۀ A رها می‌شود و با سرعت  از پایین‌ترین نقطۀ مسیر می‌گذرد، هنگامی‌که سرعت گلوله به 

) می‌رسد، زاویۀ نخ با راستای قائم چند درجه است؟ )مقاومت هوا ناچیز است،  و 

v​v
۲

​۲

g = ۱۰m/s۲cos ۵۳ =∘ ۰/۶

60 )1

45 )2

37 )3

30 )4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393

برای اینکه سرعت وزنه‌ای با جرم معین از صفر به  برسد، باید کار  روی آن انجام شود و برای اینکه سرعت این وزنه از  به14

 برسد، باید کار  روی آن انجام شود. نسبت  چقدر است؟

vW ​۱v

۳vW ​۲​

W ​۱

W ​۲

3 )2 2 )1

9 )4 8 )3

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گر سرعت متحرکی به جرم m به‌اندازۀ  افزایش پیدا کند، افزایش انرژی جنبشی آن  انرژی جنبشی اولیه می‌شود،15 ا

سرعت اولیۀ متحرک چند متر بر ثانیه بوده است؟

۵m/s​

۴
۵

10 )2 6/25 )1

20 )4 15 )3

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

لزاماً درست است؟16 گر تندی جسمی در یک مسیر ثابت بماند، کدام موارد ا ا

الف( کار نیروی خالص وارد بر جسم صفر است.

ب( انرژی مکانیکی جسم ثابت می‌ماند.

پ( نیروی خالص وارد بر جسم صفر است.

پ )2 الف )1

ب و پ )4 الف و ب )3

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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لای یک بلندی به ارتفاع 15 متر جسمی به جرم  را مطابق شکل زیر با سرعت اولیۀ  پرتاب می‌کنیم. اندازۀ سرعت17 از با

) جسم در هنگام برخورد با زمین چند  است؟ )از مقاومت هوا صرف‌نظر شود و 

۱۰۰g۱۰m/s

m/sg = ۱۰m/s۲

)1

)2

)3

)4

۱۵

۲۰

۱۰ ۳

۱۰ ۲

از کشور 1386 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

آونگی به طول 1/6 متر در حال نوسان است. وقتی گلولۀ آونگ از پایین‌ترین نقطۀ مسیر می‌گذرد، سرعتش  است. زاویۀ18

لاترین نقطۀ مسیر می‌رسد، چند درجه است؟ ) و مقاومت هوا ناچیز است( راستای نخ با خط قائم وقتی گلوله به با

۴ m/s

g = ۱۰m/s۲

45 )1

30 )2

60 )3

90 )4

از کشور 1387 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لا پرتاب می‌کنیم. انرژی مکانیکی جسم در نصف ارتفاع اوج چند19 جسمی به جرم  را با سرعت  در راستای قائم روبه با

ژول است؟ )مبدأ پتانسیل گرانشی، محل پرتاب فرض شده است(

۲ kg۱۰m/s

)2 )1

)4 )3

۲۵ ۲۵۰

۵۰ ۲۱۰۰

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1381

گر سرعت این جسم  افزایش یابد، انرژی جنبشی آن 2044 جسمی در مسیر مستقیم با سرعت  در حال حرکت است. ا

درصد افزایش می‌یابد.  چند متر بر ثانیه است؟

v۵m/s

v

10 )2 5 )1

25 )4 20 )3

از کشور 1393 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 15 1394

گر کار نیروی21 گلوله‌ای به جرم 100 گرم از ارتفاع 10 متری سطح زمین با سرعت  به‌طور قائم روبه پایین پرتاب می‌شود. ا

مقاومت هوا در طول مسیر،  باشد، انرژی جنبشی گلوله در لحظۀ برخورد با زمین چند ژول است؟ 

۲ m/s

−۲ J(g = ۱۰m/s )۲

8/2 )2 8 )1

12/2 )4 10/2 )3

از کشور 1389 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر سرعت جسم پس از22 جسمی به جرم  را مطابق شکل با سرعت اولیۀ  مماس بر سطح روبه پایین پرتاب می‌کنیم. ا

12 متر جابه‌جایی روی سطح به  برسد، کار نیروی اصطکاک چند ژول است؟ 

۲ kg۵m/s

۸m/s(g = ۱۰m/s )۲

)1

)2

)3

)4

−۴۲

−۴۵

−۶۳

−۸۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1385

چنانچه کار برآیند نیروهای وارد بر جسمی در یک مسیر برابر صفر باشد، در این صورت کدام نتیجه‌گیری صحیح است؟23

برآیند نیروهای وارد بر جسم نیز لزوماً در آن مسیر صفر است. )1

انرژی مکانیکی جسم در آن جابه‌جایی ثابت می‌ماند. )2

مجموع کار نیروهای وارد بر جسم نیز در آن جابه‌جایی برابر صفر است. )3

در آن مسیر، انرژی مکانیکی جسم، ثابت است و برآیند نیروهای وارد بر جسم لزوماً صفر نیست. )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1388

گر این24 لا بردن وزنه‌ای به جرم  تا ارتفاع معینی از سطح زمین  انرژی مصرف می‌کند. ا لابر، برای با یک ماشین با

وزنه از ارتفاع فوق بدون سرعت اولیه در شرایط خلأ رها شود، با تندی  به زمین می‌رسد. بازده این ماشین چند درصد است؟ )

)

۵۰kg۲۰۰۰J

۸m/s

g = ۱۰N /kg

60 )2 55 )1

80 )4 75 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

ها حرکت می‌کند و انرژی جنبشی آن  است. پس از مدتی سرعت این25 جسمی با سرعت  در جهت مثبت محور 

ها به  می‌رسد. کار برآیند نیروهای وارد بر جسم در این مدت چند ژول است؟ جسم تغییر کرده و در جهت منفی محور 

۱۰m/sx۱۰۰J

x۲۰m/s

)2 )1

)4 )3

−۵۰۰−۳۰۰

۳۰۰۵۰۰

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1380

جسم  به جرم  از ارتفاع 10 متری زمین و جسم  به جرم  از ارتفاع 20 متری سطح زمین رها می‌شوند. انرژی جنبشی26

جسم  در لحظۀ رسیدن به زمین چندبرابر انرژی جنبشی جسم  در لحظۀ رسیدن به زمین است؟ )از مقاومت هوا صرف‌نظر

شود(

AmB۲ m

BA

2 )2 1 )1

)4 4 )3
​

۴
۱

از کشور 1388 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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گر بازده پمپ ۸۰ درصد باشد، توان پمپ چند کیلووات27 لا می‌کشد. ا یک پمپ آب در هر ساعت ۲۵۲ تن آب را تا ارتفاع ۱۲ متر با

) gاست؟ ) = ۱۰m/s۲

8 )2 7/5 )1

10/5 )4 8/4 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

لا28 گلوله‌ای مطابق شکل، در شرایط خلأ با سرعت اولیۀ  تحت زاویۀ  نسبت به افق از ارتفاع 45 متری سطح زمین روبه با

پرتاب می‌شود. در این صورت، گلوله با سرعت چند متر بر ثانیه به زمین برخورد می‌کند؟   

۳۰m/sα
(g = ۱۰m/s )۲

45 )1

)2

)3

زاویۀ  باید معلوم باشد. )4

۳۰ ۲

۹۰ ۲

α

از کشور 1388 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

اتومبیلی به جرم  در یک جادۀ افقی روی خط راست از حال سکون شروع به حرکت می‌کند و پس از  سرعت آن به29

 می‌رسد. توان متوسط اتومبیل چند کیلووات است؟ )نیروی مقاوم در مقابل حرکت اتومبیل را نادیده بگیرید(

۹۰۰kg۱۰ s

۷۲ km/h

18 )2 9 )1

36 )4 30 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1381

گر شهاب‌سنگی به جرم  با تندی  به زمین برخورد کند، انرژی جنبشی آن در لحظۀ برخورد، معادل انرژی30 ا

حاصل از انفجار چند تن  است؟ )انرژی حاصل از انفجار هر تن  برابر  است(

۲/۱ × ۱۰ kg۴۸ km/s

TN TTN T۴/۲ × ۱۰ J۹

32 )2 16 )1

320 )4 160 )3

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

مطابق شکل، ارابه‌ای به جرم  از نقطۀ  با سرعت 2 متر بر ثانیه می‌گذرد، سرعت آن هنگام عبور از نقطۀ  چند متر بر ثانیه31

) است؟ )از اصطکاک صرف‌نظر شود و 

mAB

g = ۱۰m/s۲

4 )1

8 )2

)3

بستگی به جرم  دارد. )4

۴۶

m

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1386
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گلوله‌ای از ارتفاع 20 متری سطح زمین، با سرعت اولیۀ  در راستای قائم روبه‌پایین پرتاب می‌شود. انرژی جنبشی این گلوله32

بعد از 4 متر پایین آمدن چندبرابر می‌شود؟ ) و از مقاومت هوا صرف‌نظر شود(  

۴ m/s

g = ۱۰m/s۲

4 )2 3 )1

6 )4 5 )3

از کشور 1392 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، انرژی جنبشی آن با  انرژی پتانسیل گرانشی آن برابر33 گلوله‌ای بدون سرعت اولیه از ارتفاع  رها می‌شود و پس از طی 

می‌شود.  چقدر است؟ )مبدأ پتانسیل سطح زمین است و مقاومت هوا ناچیز فرض شود(

hΔh​

۴
۱

​

h
Δh

)2 )1

)4 )3

​

۵
۱

​

۴
۱

​

۴
۳

​

۵
۴

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر سرعت اتومبیل در34 لا در حرکت است. ا اتومبیلی به جرم 2 تن در یک جادۀ شیب‌دار که با سطح افق زاویۀ 30 درجه می‌سازد، روبه با

۲مدت 20 ثانیه از  به  برسد، کار برآیند نیروهای وارد بر اتومبیل در این بازۀ زمانی چند کیلوژول است؟ m/s۱۲ m/s

148 )2 140 )1

218 )4 210 )3

از کشور 1387 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

۴انرژی جنبشی گلوله‌ای  و سرعت آن  است. سرعت آن را به چند متر بر ثانیه برسانیم تا انرژی جنبشی آن  شود؟35 J۴ m/s۵ J

)2 )1

)4 )3

۵۸

۲ ۵۵ ۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1384

هواپیمایی به جرم  تن با تندی  از باند فرودگاه بلند می‌شود و در مدت یک دقیقه تندی آن دو برابر می‌شود و به ارتفاع36

 متری از سطح زمین می‌رسد. در این یک دقیقه، کار نیروی وزن روی هواپیما چند ژول است و انرژی مکانیکی هواپیما چند

) ژول افزایش می‌یابد؟ )

۶۰۸۰m/s

۶۰۰
g = ۱۰N /kg

2( و  1( و 

4( و  3( و 

۳/۶ × ۱۰۸۹/۳۶ × ۱۰۸−۳/۶ × ۱۰۸۲/۱۶ × ۱۰۸

۳/۶ × ۱۰۸۲/۱۶ × ۱۰۸−۳/۶ × ۱۰۸۹/۳۶ × ۱۰۸

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400
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مطابق شکل زیر، آونگی به طول 1/25 متر، با سرعت  از وضعیت نشان‌داده‎شده )نقطۀ A( عبور می‌کند. کمترین مقدار  چند متر37

) بر ثانیه باشد تا ریسمان بتواند به وضعیت افقی برسد؟ )از مقاومت هوا صرف‌نظر شود،  و 

vv

g = ۱۰m/s۲sin۳۷ =∘ ۰/۶

)1

)2

)3

)4

۲

۲ ۵

۵

۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393

در شکل زیر اصطکاک ناچیز است و ارابه بدون سرعت اولیه از حالت  رها می‌شود. نسبت سرعت ارابه در حالت  به سرعت آن38

در حالت  کدام است؟  

AB

C

)1

)2

)3

)4

۲

۳

۲

۳

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

نیروی  به جسمی به جرم  وارد می‌شود و آن را روی سطح افقی به‌اندازۀ 39

جابه‌جا می‌کند. کار نیروی  در این جابه‌جایی چند ژول است؟

=F (۳۰N ) +i (۴۰N ) ​j۵kg=Δx (۶m)i

F

240 )2 180 )1

420 )4 300 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

لا پرتاب می‌کنیم. با نادیده گرفتن اتلاف انرژی، سرعت جسم در40 جسمی به جرم  را با سرعت  در راستای قائم به طرف با

لا چند متر بر ثانیه است؟  نیمۀ راه روبه با

m۸m/s

(g = ۱۰m/s )۲

)2 )1

)4 )3

۶۴

۴ ۲۵ ۲

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1388
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گر کار نیروی وزن روی سه41 لای ساختمانی، از یک نقطه با سرعت یکسان پرتاب می‌شوند. ا مطابق شکل زیر، سه توپ مشابه از با

،  و  باشد، کدام رابطه درست است؟ Wتوپ از لحظۀ پرتاب تا رسیدن به زمین  ۱W ​۲W ​۳

)1

)2

)3

)4

W ​ =۱ W ​ =۲ W۳

W ​ >۲ W ​ >۱ W۳

W ​ <۳ W ​ <۲ W ۱

W ​ =۲ W ​ >۳ W ۱

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

گلوله‌ای به جرم  با سرعت افقی که بزرگی آن  است، به دیواری برخورد می‌کند و پس از طی مسافت  داخل42

دیوار، متوقف می‌شود. کار نیرویی که دیوار به گلوله وارد می‌کند، چند ژول است؟

۴۰g۳۰۰m/s۲۰ cm

-1800 )2 -18 )1

-600 )4 -6 )3

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

لونی در ارتفاع 500 متر از سطح زمین با سرعتی به بزرگی  به بیرون بالون می‌پرد. اگر43 چتربازی به جرم کل  از با

او با سرعتی به بزرگی  به زمین برسد، کار نیروی مقاومت هوا روی چترباز در طول مسیر سقوط چند کیلوژول است؟

۱۰۰kg۱/۵m/s

۴/۵m/s

(g = ۱۰m/s )۲

)1

)2

)3

)4

−۹۰۰

−۵۰۰/۹

−۵۰۰

−۴۹۹/۱

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


